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Product

PSA lijm voor het snel verlijmen van grote vlakke en moeilijke E

materialen. <

Lijm spuiten - Aandrukken - Klaar E
L
Al

Verlijmen van zachte isolatiematerialenVerlijmen van plastic- en :_ "

bouwfolieVerlijmen van polystyreen ‘
.

Volumes N ,

500 ml

Eigenschappen

TOEPASSINGEN- Permanent of tijdelijk verlijmen van alle vezelachtige, zachte en halfharde isolatiematerialen,
minerale wol (steenwol, glaswol, ... ), spijkerflensdekens, technische isolatie (HVAC)

* Verwijderen van asbest: verlijmen van PE-folie voor het verwijderen van asbest

* Ideaal voor plastic- en bouwfolies, dampschermen, geotextiel en vilt

* Perfect geschikt voor het verlijmen van geluidsisolatie bij ontdubbelde gemene muren
* Verlijmen van polystyreen EPS, XPS

* Vlak verlijmen van PIR/PUR platen op elkaar

» Geschikt voor het verlijmen van akoestische isolatiematerialen

* Verlijmen van textiel, kurk, papier onderling en op hout, metaal, beton, metselwerk, kalkzandsteen, silicaatsteen,
pleisterwerk, ...EIGENSCHAPPEN?- Kleeft onmiddellijk

» Geen wachttijden

* Zeer hoge aanvangshechting

 Lange open tijd

» Goede eindsterkte

* PSA ( Pressure Sensitive Adhesive)

» Aandrukkracht bepaalt de eindsterkte

* Enkel- of dubbelzijdig aan te brengen

* Herpositionerbaar bij enkelzijdig gebruik in functie van het te verkleven materiaal

» Hogere kleefkracht bij dubbelzijdig gebruik

» Toepasbaar op alle ondergronden

» Geen vullend vermogen, zwelt niet na

De gegevens op dit documentatieblad zijn volgens de laatste stand van de labogegevens samengesteld. Technische karakteristieken kunnen aangepast
of veranderd worden. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen te beschikken over het meest recent technisch infoblad. Er wordt geen
aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar de toepassing, de hoedanigheid van de ondergrond en van de omstandigheden bij verwerking
buiten onze beoordeling vallen, kan geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van dit technisch infoblad.
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* Lijmresten overpleisterbaar
» Gemakkelijk en snel verwerkbaar
* Geen elektriciteit of perslucht nodig

Toepassingsgebied

Permanent of tijdelijk verlijmen van alle vezelachtige, zachte en haltharde isolatiematerialen, minerale wol (steenwol,
glaswol, ...), spijkerflensdekens, technische isolatie (HVAC), synthetische schuimrubber

Ideaal voor plastic- en bouwfolies, dampschermen, geotextiel, vilt en beschermingsmatten

Perfect geschikt voor het verlijmen van geluidsisolatie bij ontdubbelde gemene muren (Partywall®, Rockfit®, ...
Verlijmen van polystyreen EPS, XPS,

Vlak verlijmen van PIR/PUR platen op elkaar

Geschikt voor het verlijmen van akoestische isolatiematerialen: Noppenschuim, Accorub®, Silence Mousse®, ...
Verlijmen van textiel, kurk, papier onderling en op hout, metaal, beton (restvochtigheid < 5%), metselwerk,
kalkzandsteen, silicaatsteen, pleisterwerk, ...

Voor binnen en afgeschermd buitengebruik

Beperkingen

Niet geschikt voor het verlijmen van dakmembranen, membranen die weekmakers bevatten (zoals zwembad liner, skai
kunstleder), dakisolatie, zachte zwembadisolatie, Teflon®, noch voor toepassingen waar slechts puntcontact tussen de
oppervilakken kan bekomen worden.

Niet geschikt voor het verlijmen van isolatiematerialen die nadien overpleisterd worden.

Bij plafondtoepassingen is het aangewezen om gebruik te maken van de Fast Forward canister.

Voorbereiding

De te verlijmen oppervlakken moeten proper, droog, vocht-, vet-, olievrij zijn. Reinig de te verlijmen oppervlakken met
Rectavit Dissol (Spray) indien nodig. De lijm is het best verwerkbaar in een droge omgeving bij een temperatuur van
+10°C. Zorg ervoor dat zowel de lijm als de te verlijmen elementen geacclimatiseerd zijn.

Het is steeds aangewezen voor elke ondergrond en elk materiaal eerst een hechtings- en compatibiliteitstest uit te
voeren, als ook het esthetisch aspect van de verlijming, bvb de doorschijning, de structuur, te beoordelen. De te
verlijmen materialen moeten passend zijn.

Voor gebruik aerosol krachtig schudden. Kies het gewenste spuitvolume (Low - Medium of High). Breng dun en
gelijkmatig de lijmlagen aan vanop een afstand van 15cm tot 20cm. Bij de verwerking bus steeds verticaal houden en
spuitkop volledig indrukken.

De gegevens op dit documentatieblad zijn volgens de laatste stand van de labogegevens samengesteld. Technische karakteristieken kunnen aangepast
of veranderd worden. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen te beschikken over het meest recent technisch infoblad. Er wordt geen
aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar de toepassing, de hoedanigheid van de ondergrond en van de omstandigheden bij verwerking
buiten onze beoordeling vallen, kan geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van dit technisch infoblad.
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Verwerking

Voor een optimale verwerking met de aérosol, deze steeds rechtop uitspuiten.

Enkelzijdige toepassing:

Lijm het gewenste oppervlak voldoende en steeds volledig in, dekkingsgraad afhankelijk van de toepassing. Overlap
(50% tot 75%) van de lijmlagen is noodzakelijk. Afdamptijd min. 30s afhankelijk van omgeving. Breng beide
oppervlakken samen en druk stevig aan. Herpositioneer- en corrigeerbaar afhankelijk van materiaaltype.

* Alle isolatiematerialen met een gewicht < 4kg/m? (Partywall®, Bouwplaat 133, RockSono Base (35kg/m?) - tot 12 cm)
» Dampschermen, Geotextiel (Bontec®), ....

» EPS-XPS (afhankelijk van toepassing)

* Lichte toepassingen, die eventueel corrigeerbaar moeten zijn.

Dubbelzijdige toepassing:

Lijm beide oppervlakken gelijkmatig en steeds volledig in, dekkingsgraad afhankelijk van de toepassing. Overlap (50%
tot 75%) van de lijmlagen is noodzakelijk. Kruislings inljmen verhoogt aanzienlijk de eindsterkte. Beide delen min. 30s
laten drogen, afh. van omgeving. Breng beide oppervlakken samen en druk stevig aan. Aanrollen, persen (min. 15s) of
aankloppen met rubberen hamer zijn tevens mogelijk.s Alle isolatiematerialen met een gewicht van > 4kg/m?

Vb.: RockSono Base - vanaf 12 cm

Vb.: Rockmax Dense - vanaf 6 cm

Vb.: RockSono Extra - vanaf 8 cm

Vb.: Isola: Accorub® (120kg/m?) - vanaf 4 cm

Vb.: Silence Mousse® (125kg/m?) — vanaf 4 cm

* Alle plafondtoepassingen

* Buitentoepassingen dewelke onderhevig zijn aan wind en vocht, dienen definitief afgeschermd te worden binnen de 2
weken.

* Plastic- en bouwfolie (Lijm de drager in (afdamptijd min. 30 seconden) en spuit nadien een tweede lijmlaag over de
eerste (afdamptijd min. 30seconden), positioneer de folie en druk stevig aan)

* EPS — XPS (afhankelijk van de toepassing)Bij sterk poreuze materialen ( gips, beton, ... ) kan na droging van de
eerste laag, een tweede lijmlaag worden aangebracht. (onmiddellijk).

Bij plafondtoepassing is steeds een dubbelzijdige verlijming noodzakelijk

Accorub®, Silence Mousse® steeds stevig aanrollen met een rubberen aandrukrol

De gegevens op dit documentatieblad zijn volgens de laatste stand van de labogegevens samengesteld. Technische karakteristieken kunnen aangepast
of veranderd worden. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen te beschikken over het meest recent technisch infoblad. Er wordt geen
aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar de toepassing, de hoedanigheid van de ondergrond en van de omstandigheden bij verwerking
buiten onze beoordeling vallen, kan geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van dit technisch infoblad.

Rectavit N.V. « Ambachtenlaan 4 « B-3080 Lochristi « Tel. +32 [0]9 216 85 20+« Fax +32 [0]9 216 85 20+ W.r%mégg



SR __TECHNISCHE FICHE

| 1129 Fast Forward Compact

Technische gegevens: het product

Basis SBR - Hars

Uithardingsysteem Fysisch drogend en kristallisatie

Viscositeit Vloeibaar, ca. 300mPa.s

Vaste stof gehalte Ca. 30%

Dichtheid Ca. 0,66 — 0,70 kg/dm?

Kleur(en) Transparant

Verpakking Spray 500 ml

Bewaring Minstens 18 maanden houdbaar in zijn
oorspronkelijk gesloten verpakking op een droge plaats tussen +5°C en +25°C.
Aérosol: na gebruik spuitbus omgekeerd houden en spuitkop volledig leeg
spuiten.

Technische gegevens: de verwerking

Gereedschap Gebruiksklaar
Verdunning Gebruiksklaar
Verbruik* Afhankelijk van toepassing en te verlijmen materialen/ondergronden. Enkelzijdig

en/of dubbelzijdige applicatie en noodzakelijke overlapping (50% tot 75%).
Steeds in functie van de gewenste kleefkracht.
Aerosol: Ca. 4m? tot 8m?

Opentijd: Minimum* 15s - 30s

Opentijd: Maximum* 4u — restkleverigheid 24u tot 48u

Druk— en perstijd 10-15 seconden goed aandrukken, aanrollen of aankloppen

Droogtijd: Volledig* Ca. 48u - de verbinding tussen beide materialen komt onmiddellijk tot stand na

stevig aandrukken, rollen of aankloppen met rubberen hamer.

Verwerkingstemperatuur Ideaal tussen +10°C en + 25°C
Min. +5°C en max. + 28°C

Reiniging Rectavit Dissol (Spray), voor verse en uitgeharde lijmresten.

Herstellingen Rectavit 1129 Fast Forward

De gegevens op dit documentatieblad zijn volgens de laatste stand van de labogegevens samengesteld. Technische karakteristieken kunnen aangepast
of veranderd worden. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen te beschikken over het meest recent technisch infoblad. Er wordt geen
aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar de toepassing, de hoedanigheid van de ondergrond en van de omstandigheden bij verwerking
buiten onze beoordeling vallen, kan geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van dit technisch infoblad.
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Technische gegevens: De Verbinding

Temperatuurbestendigheid Van -20°C tot +70°C (afhankelijk van de toepassing)
Vochtbestendigheid Goed

Chemicaliénbestendigheid Goed tegen lichte zuren en basen
Weekmakerbestendig Beperkt

* Deze waarden kunnen variéren volgens de omgevingstemperatuur, relatieve vochtigheid, ondergrond en omgeving.

Veiligheid

Aerosol onder druk, niet bewaren bij temperaturen hoger dan +50°C of in direct zonlicht. Werk in een goed
geventileerde omgeving. Niet roken tijdens het gebruik. Bij ontoereikende ventilatie een geschikte adembescherming
dragen.

Voor verdere inlichtingen consulteer het etiket en het veiligheidsblad.

Deze richtlijnen gelden enkel als algemene aanwijzing. De gebruiker dient voor in dienst name en op eigen risico na te
gaan of het product geschikt is voor het beoogde doel.

Opmerkingen

De eindsterkte wordt bepaald door de initi€le kracht die wordt gegeven bij het samenbrengen van de te verlijmen
elementen, niet door de duur van de kracht.

Rectavit 1129 Fast Forward best bewaren bij +5°C tot +25°C, zodat het onmiddellijk verwerkt kan worden.

Beperkte temperatuurbelasting in functie van de toepassing.

De te verlijmen materialen moeten goed passend zijn.Bij toepassingen van 1129 FastForward in zwembadbouw, is de
kans groot dat er bij applicatie lijm in contact komt met een PVC liner of ander membraan dat weekmakers bevat.
Daarom raden wij ten stelligste af, 1129 FastForward in zwembouwtoepassingen te gebruiken en wordt deze
toepassing niet ondersteund door Rectavit. Hiervoor moet uitsluitend de lijm gebruikt worden die de fabrikant van de
betrokken zwembadmaterialen voorschrijft.Disclaimer:Deze fiche vervangt alle voorgaande en is samengesteld volgens
de laatste stand van proeven, kennis en ervaringen. De gegevens kunnen aangepast of veranderd worden zonder
voorafgaandelijke berichtgeving. Er wordt geen aanspraak gemaakt op volledigheid. De gebruiker dient zich ervan te
vergewissen te beschikken over de meest recente fiche, als ook voor gebruik en op eigen risico na te gaan of het
product geschikt is voor het beoogde doel, de gewenste afwerking en het esthetisch aspect. Daar de toepassing, de
hoedanigheid van de ondergrond en materialen en de omstandigheden bij verwerking buiten onze beoordeling vallen,
kan er geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van deze fiche en enig ander advies, als ook verantwoordelijk
gesteld worden voor de bekomen resultaten en voor eventuele schade voortvlioeiend uit de toepassing, een verkeerd of
niet aangepast gebruik.

De gegevens op dit documentatieblad zijn volgens de laatste stand van de labogegevens samengesteld. Technische karakteristieken kunnen aangepast
of veranderd worden. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen te beschikken over het meest recent technisch infoblad. Er wordt geen
aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar de toepassing, de hoedanigheid van de ondergrond en van de omstandigheden bij verwerking
buiten onze beoordeling vallen, kan geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van dit technisch infoblad.
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De gegevens op dit documentatieblad zijn volgens de laatste stand van de labogegevens samengesteld. Technische karakteristieken kunnen aangepast
of veranderd worden. De gebruiker dient zich ervan te vergewissen te beschikken over het meest recent technisch infoblad. Er wordt geen
aanspraak gemaakt op volledigheid. Daar de toepassing, de hoedanigheid van de ondergrond en van de omstandigheden bij verwerking
buiten onze beoordeling vallen, kan geen aansprakelijkheid aanvaard worden op grond van dit technisch infoblad.
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Produit
Colle PSA pour le collage rapide de grandes surfaces et de matériaux
difficiles.

Pulvériser la colle - Appuyer - Prét

Collage du matériau d'isolation souple

Collage de film de protection et batiment

Collage du polystyréne

R e & & LA MM AR

Volumes
500 ml

Propriétés

APPLICATIONS

* Pour le collage permanent ou temporaire de matériaux d'isolation souples, panneaux semi-rigides, tous les laines
minérales (laine de roche, laine de verre, ...), matelas a languettes, d'isolation technique (CVC)

* Le désamiantage: fixation de film en PE pour le désamiantage

« Idéale pour le collage de film de protection et batiment, pare-vapeur, géotextile et feutre

* Pour le collage de l'isolation acoustique de murs doubles entre appartements et maisons mitoyennes

* Collage du polystyrene EPS, Isomo®, Frigolit®, XPS

* Collage parfaitment plane des panneaux d'isolation PIR/PUR sur des panneaux d'isolation PIR/PUR

» Convient aussi pour le collage d'isolants thermiques et acoustiques, mousse a picots, mousse alvéolée acoustique

* Pour le collage du textile, cuir, liege, papier, carton, entre eux et sur bois, métal, acier, béton, magonnerie, silico-
calcaire, plaques de platre, de stuc, ...
PROPRIETES

* Prise immédiate

* Pas de temps d'attente

* Trés haute force d'adhérence initiale

» Temps ouvert ultra long

* Haute force finale

* PSA (Pressure Sensitive Adhesive)

* Force initiale détermine la force finale

* Aplliquer d'un seul cété ou en double face

* Repositionnable dans le cas d'application d'un seul cbété et en fonction du type de matériau

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre
compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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» Adhérence plus elévée a l'utilisation double face

* Applicable sur tous les supports

* Pas de propriété de remplissage, ne gonfle pas

* Les résidus de colle sont recouvrables par du platre
* Rapide et facile a appliquer

» Systeme portable (ni d'électricité ni air comprimé)

Destination

Pour le collage permanent ou temporaire de matériaux d'isolation souples, panneaux semi-rigides, tous les laines
minérales (laine de roche, laine de verre, ...), matelas a languettes, d'isolation technique (CVC), caoutchouc synthétique
Idéale pour le collage de film de protection et batiment, pare-vapeur, géotextile, feutre et bache protection en textile
Pour le collage de l'isolation acoustique de murs doubles entre appartements et maisons mitoyennes ( Partywall®,
Rockfit®, ...

Collage du polystyréne (EPS, Isomo®, Frigolit®, XPS)

Collage parfaitment plane des panneaux d'isolation PIR/PUR sur des panneaux d'isolation PIR/PUR

Convient aussi pour le collage d'isolants thermiques et acoustiques, mousse a picots, mousse alvéolée acoustique
(Accorub®, Silence Mousse®, ...

Pour le collag du textile, cuir, liege, papier, carton, entre eux et sur bois, métal, acier, béton ( humidité résiduelle < 5% ),
maconnerie, silico-calcaire, plaques de platre, de stuc, ...

Pour usage intérieur et extérieur abrité

Restriction

Ne pas appliquer pour I'encollage des membranes pour toit plat, des membranes qui contiennent des plastifiants
(comme liner pour piscine, simili cuir synthétique), d'isolation toiture plate, des mousses isolantes pour piscines,
Teflon®. Ne convient pas pour des applications de liage par point.

Ne convient pas pour I'encollage de panneaux d'isolation qui sont plafonnés par apres.

Utilisez toujours des bonbonnes Fast Forward (canister) pour des applications au plafond.

1129 FastForward Orange est un adhésif coloré pour une évaluation optimale de la consommation et de la pulvérisation.
Attention, la couleur peut affecter certaines finitions comme avec des matériaux transparents et translucides, pour
lesquels la version transparente peut parfois convenir.

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre
compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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Préparation

Les supports doivent étre propres, secs et exempts de poussiére, de rouille, de graisse et d’huile. Nettoyer les surfaces
a coller avec Rectavit Dissol (Spray) si nécessaire. Il est préférable de faire I'encollage dans un endroit sec et a une
température minimale de +10°C. Veiller a ce que la colle et les matériaux a encoller puissent s’acclimater.

Il est toujours conseillé de faire au préalable un test d'adhérence et de compatibilité pour chaque substrat et matériau,
ainsi que d'évaluer l'aspect esthétique du collage, par exemple la translucidité, la structure.

Bien secouer I'aérosol et appliquer une mince couche de colle uniformément sur la surface a une distance de 15cm a
20cm. Durant I'application, toujours tenir la bombe droite et presser le pulvérisateur complétement. Sélectionner le
volume de pulvéristaion (Low - Medium ou High)

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre
compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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Application

Pour une application optimale avec I'aérosol, le tenir droit pour pulvériser.

Application d’'un seul coté :

Encoller suffisamment la surface désirée, degré de couverture (50% jusqu’a 75%) en fonction de I'application. Séchage
superficiel de min. 30s en fonction des circonstances. Assembler les deux surfaces et presser fortement. Il est possible
de repositionner en fonction du type de matériaux.

* Tous les matériaux d’isolation avec un poids < 4kg/m?

Ex.: Isover: Partywall®

Ex.: Rockwool® panneau batiment 133 — Isolation technique

Ex.: RockSono Base - jusqu’a 12 cm

 Pare-vapeur, géotextile (Bontec®), ....

* EPS-XPS (en fonction de I'application)

* Applications légéres, qui sont éventuellement repositionnables

Application en double face :

Encoller les deux surfaces uniformément, degré de couverture (50% jusqu’a 75%) en fonction de I'application. Un
encollage croisé augmente de maniére significative la résistance du collage. Laisser sécher les deux surfaces min. 30s
en fonction de I'environnement. Assembler les deux surfaces et presser, appuyer ou rouler fortement. Tapoter avec un
maillet en caoutchouc est aussi possible.

* Tous les matériaux d’isolation avec un poids > 4kg/m?

Ex.: RockSono Base - a partir de 12 cm

Ex.: Rockmax Dense - a partir de 6 cm

Ex.: RockSono Extra - a partir de 8 cm

Ex.: Isola: Accorub® (120kg/m?) - a partir de 4 cm

Ex.: Silence Mousse® (125kg/m?) — a partir de 4 cm

*Tous les applications plafond

sLes applications extérieures qui sont soumises au vent et au I'humidité, doivent étre protégées en permanence
pendant au moins de 2 semaines.

*Film de protection et film batiment (Encollez le support (temps de séchage 30s) et utilisez une couche de colle
suffisante, pulvérisez une deuxiéme couche de colle sur la premiére (temps de séchage 30s), positionnez le fim et
appuyer fortement)

*EPS — XPS (en fonction de I'application)Tous les applications plafond sont des applications en double face.Avec des
surfaces poreuses (platre, béton, ...), aprés séchage de la premiére couche de colle, une seconde couche de colle
s’avere nécessaire (immédiatement).

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre
compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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Accorub®, Silence Mousse® toujours presser solidement avec le rouleau maroufleur

Données techniques: le produit

Base Résine - SBR

Systéme de durcissement Séchage physique et cristallisation

Viscosité Liquide, ca. 300mPa.s

Taux de matiére séche Ca. 30%

Densité Ca. 0,66 — 0,70 kg/dm?

Couleur(s) Orange

Emballage(s) Aérosol 500 ml

Stockage Se conserve au moins 18 mois dans son emballage d’origine fermé dans un
endroit sec et tempéré, entre +5°C et +25°C.
Aérosol: aprés la vaporisation, tenir I'aérosol a I'envers et enfocer la buse
jusqu'a ce gu'il n'en sorte plus de colle.

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre

compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter ;
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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Données techniques: le traitement

Outillage Prét a I'emploi
Dilution Prét a I'emploi
Consommation* En fonction de I'application et I'encollage des matériaux/supports. Application

d’un seul cb6té ou en double face et éventuellement la nécessité de
chevauchement des couches adhésives (50% jusqu’a 75%). Toujours en
fonction de la force d’adhérence souhaitée.

Aérosol: ca. 4m? jusqu’a 8m?

Temps ouvert : Minimum®* 15s - 30s

Temps ouvert : Maximum* 4h — collage résiduel : 24h jusqu’a 48h

Temps et pression de serrage* 15 -30 s, bien presser, maroufler ou marteler

Temps de séchage : Complet* Ca. 48h - la connexion entre les deux matériaux a lieu immédiatement aprés,

bien presser, maroufler ou tapoter avec un maillet en caoutchouc.

Température d’application Idéale entre +10°C et + 25°C
Min. +5°C et max. + 28°C

Nettoyage Rectavit Dissol (Spray), pour produit frais ou durci.

Réparation Rectavit 1129 Fast Forward

Données techniques: L'assemblage

Plage de température De -20°C jusqu’a +70°C (en fonction de I'application)
Résistance a I'humidité Bonne

Résistance aux produits chimiques Bonne, aux acides et bases légers

Résistance aux plastifiants Limité

* Ces valeurs peuvent varier selon les conditions ambiantes comme température, humidité relative, support, quantité
utilisée

Sécurité

Aérosol sous pression, ne pas conserver a des températures supérieures a +50°C ou exposer au soleil. Utiliser
seulement dans des zones bien ventilées. Ne pas fumer pendant l'utilisation. En cas de ventilation insuffisante, porter
un appareil respiratoire approprié. Consulter I'étiquette ou la fiche de données de sécurité pour plus d’informations. Ces
lignes directrices servent uniguement de guide général. L'utilisateur doit avant de mettre en service appréhender le
risque pour déterminer si le produit convient a l'usage prévu.

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre
compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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Remarque(s)

L’adhérence finale est déterminée par le force initiale qui est donnée au moment de 'assemblage des matériaux, pas
par la durée de cette force.

Conserver Rectavit 1129 Fast Forward entre +5°C et +25°C, ainsi le canister peut étre réutilisé immédiatement.
Charge de température limitée et toujours en fonction de I'application.

Les matériaux a coller doivent étre parfaitement ajustées.Dans les applications de 1129 FastForward dans la
construction de piscines, il y a une forte probabilité que I'adhésif entre en contact avec un liner en PVC ou une autre
membrane contenant des plastifiants. Nous déconseillons donc fortement I'utilisation de 1129 FastForward dans les
piscines et cette application n'est pas soutenue par Rectavit. Seule la colle spécifiée par le fabricant des matériaux de la
piscine concernée doit étre utilisée.Disclaimer :Cette fiche remplace toutes les précédentes et a été rédigée en fonction
des derniers tests, connaissances et expériences. Les données peuvent étre modifiées ou changées sans avis
préalable. L'exhaustivité n'est pas revendiquée. L'utilisateur doit s'assurer de disposer de la fiche la plus récente, et de
vérifier, avant utilisation et a ses propres risques, que le produit convient a I'usage prévu, a la finition souhaitée et a
I'aspect esthétique. L'application, la nature des supports et des matériaux et les circonstances de mise en ceuvre
«échappent a notre jugement, aucune responsabilité ne peut étre acceptée sur la base de cette fiche et de tout autre
conseil, et nous ne pouvons étre tenus responsables des résultats obtenus et de tout dommage résultant de
I'application, d'une utilisation incorrecte ou inappropriée.

Cette présente fiche technique remplace les versions antérieures relatives au méme produit. Les données de cette fiche technique sont rédigées selon
I'état le plus récent des rapports de laboratoire. Les caractéristiques techniques peuvent étre adaptées ou modifiées. Elles ne prétendent pas étre
compleétes. L’application, la nature du support et les circonstances de mise en ceuvre échappant a notre jugement, nous ne pouvons accepter
aucune responsabilité sur la seule base de cette fiche technique.
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